
 4 من 1 صفحة                                                    2018-2017/  2/ف 2/ صالتربية الوطنية والحياتية عمل/ بطاقات    

(1) بطاقة رقم  
 
 

 عزيزي الطالب: راجع دروس الوحدة الأولى من كتاب التربية الوطنية والحياتية ثمَّ أجب:
 اكتب المصطلح العلمي:السؤال الأول: 

 ت النباتات في التربة ويمتص الماء والأملاح.ـب  ث  (  ي            ) -1
 في النبات. الغذاء(  مصنع          ) -2
 نباتات تعيش أقل من سنة.(           ) -3
 ( نباتات تعيش لسنوات طويلة.         ) -4

 ا بين القوسين:اختر الإجابة الصحيحة مم  السؤال الثاني: 

 (  ليمون      -ذرة     -) جزر    أكل جذورها من النباتات التي ن -1
 دوار الشمس( -بقدونس  -) بطاطا  التالية  ما عدا  نأكل سيقان النباتات -2
 (  زيتون   -  عنب    -) ملوخية        نأكل أوراقه وثماره  نبات -3
 (الخليل   -    رام الله  -  ليل) الج    في    أشجار العنبتكثر زراعة  -4
 أمام العبارة الخطأ: (×أو ) ،أمام العبارة الصحيحة( ضع علامة )السؤال الثالث:   

 .البعلية في فلسطين على مياه الأمطار تعتمد النباتات)    (   -1
 )    ( ت نوُّع النباتات في فلسطين ي سهم في دعم المنتجات الوطنية. -2
 الزيتون من الأشجار موسمية.شجرة )    (   -3
 من الأشجار متساقطة الأوراق.التفاح )    (  -4
 .رة عم  الم   النباتاتعصا الراعي من نبات يعتبر )    (  -5

        

 .في  كلمات كل   سطر  ط الكلمة المختلفةحو   السؤال الرابع:           

 .الغذاء   - ضوء شمس     -تربة          -    ماء    -1
 . قمح    -   نخيل          -  بندورة       -فراولة     -2
 عنب .   -برتقال            -       موز    -    سرو -3
  بلوط .    -أسكدونيا         -خروب        -    زيتون -4

 



 4 من 2 صفحة                                                    2018-2017/  2/ف 2/ صالتربية الوطنية والحياتية عمل/ بطاقات    

 (2بطاقة رقم )

 
 
 

 ا بين القوسين:اختر الإجابة الصحيحة مم  السؤال الأول: 
 (   القوارت - آكلة النباتات  - )آكلة اللحوم ت سمّى الحيوانات التي تتغذى على اللحوم والنباتات  .1
 ( لخروف  ا    -الدجاجة       -   الأسد )            من الحيوانات التي تتغذى على اللحوم  .2
 (   ةالسمك   -الفراشة       -الحصان    )            الحيوانات التي لا تشبه صغارها  من  .3
 ( قاعود       -  جرو        -عجل     )        صغير الجملى سم  ي   .4
 ( جميع ما سبق -الغذاء   - الهواء   -الضوء )        تحتاج الحيوانات لتنمو إلى .5
 :الخطأ( أمام العبارات ×أو ) ،أمام العبارة الصحيحة ()السؤال الثاني: ضع علامة 

 )    (  القطة من الحيوانات التي تتكاثر بالولادة. .1
 .في الشكل والحجم )    (  تتشابه جميع بيوض الحيوانات .2
 وأب . أم   )    (  لكل حيوان   .3
 . تعتني الضفادع  بصغارها)    (   .4
 من الحيوانات التي تتغذى على اللحوم. )    ( الحرباء .5

 ا بين القوسين:مم   العبارات التالية بكلمات أكملالسؤال الثالث: 
 ( الولادة -الحجم   -النعامة     -الكتلة      -البقرة     -   البيض)

 أكبر بيضة من بيوض الحيوانات هي بيضة _______________. .1
 ____________ الدجاجة من الحيوانات التي تتكاثر بــــ   .2
 شبه صغارها ______________.من الحيوانات التي ت   .3
 _____.تتغير من حيث الطول و _________ و _____عندما تنمو الحيوانات فإنها  .4

 
 ل الكلمة المخالفة مع ذكر السبب:ضع دائرة حو السؤال الرابع : 

 الفراشة   -الخفاش      -الخنفساء          -الدجاجة    
 السبب/ _________________________________________. .1

 الأسد.   -الفيل         -الخروف           -البقرة     
 السبب/ _________________________________________. .2
 
 



 4 من 3 صفحة                                                    2018-2017/  2/ف 2/ صالتربية الوطنية والحياتية عمل/ بطاقات    

 (3بطاقة رقم )

 
 

 :الخطأ( أمام العبارات ×أو ) ،أمام العبارة الصحيحة ()السؤال الأول: ضع علامة    
 جل من الحيوانات التي تعيش في السهول.)    (  طائر الح .1
 )    ( الكنغر من الحيوانات التي تحمي صغارها. .2
 بالولادة. ة )    (  تتكاثر السلحفا .3
 .الأسد شبلى صغير سم  )    ( ي   .4
 سرب.ى سمّ )    (  مجموعة الطيور المهاجرة ت   .5
 :مم ا يأتي أكمل الفراغ بالكلمة المناسبةالسؤال الثاني:   

 ) اليرقة   _  الربيع  _  الدفء  _  السلحفاة  _  الدجاجة _  الغذاء  (
 تهاجر الطيور بحثاً عن _______________ و _______________. .1
 ______.__بصغارها _________ تنيمن الحيوانات التي تع .2
 من مراحل حياة الفراشة ____________________.المرحلة الثانية  .3
 يكثر الفراش في فصل  ______________. .4

 خط: الكلمة التي تحتها ح  ح  ص  السؤال الثالث:    
 .  )  _____________ (.سربى مجموعة الأبقار سمّ ت   -1
 ) ______________(. الكسل.اتعلم من النمل والنحل  -2
 .) _______________( على الديدان وبعض النباتات الأرنبيتغذى   -3
 .. ) ______________(بالولادة تتكاثر السمكة  -4

 ن أنا ؟م  السؤال الرابع: أ(   
 (.    _________ )  عليه السلام. حيوان مائي يتكاثر بالولادة وله قصة مع سيدنا يونس -1
 )  _______________(.            .                           طائر يتكاثر بالولادة  -2
 )  _________________(.   .ى سفينه الصحراءيسمّ حيوان يعيش في صحراء النقب و   -3

 :) ب(   اذكر السبب 
 تمتلك الحيوانات آكلة اللحوم أنياب حادة. .1

 ____________.السبب  /  ___________________________
 .الحيوانات في السهول في موسم الحصاد  الراعيرعى ي .2

 السبب  / ________________________________________.
  



 4 من 4 صفحة                                                    2018-2017/  2/ف 2/ صالتربية الوطنية والحياتية عمل/ بطاقات    

 (4بطاقة رقم )

 
 
ل:     أكتب المصطلح العلمي:السؤال الأو 
 حدثه جسم خلال اعتراضه مسار الضوء.اللون ي   ) _________ ( شكل قاتم -1
 الأرض.لحرارة على سطح ) _________( أهم مصدر ل -2
 ) ________  ( شكل من أشكال القمر نراه في منتصف الشهر القمري. -3
 أداة يستخدمها الصيّادون لمعرفة الاتجاهات في البحر.) ________ (   -4

 ح ما تحته خط:صح  السؤال الثاني:     
 ______(.___) _______  خمسةصلية الجهات الأ -1
 فلسطين)  ___________(.  شمالتقع صحراء النقب  -2
 ) ____________(.  الغربتشرق الشمس من جهة  -3
 ) _____________(.    ربيع الأوّليحجّ المسلمون إلى مكّة في شهر  -4

 ا بين القوسين:اختر الإجابة الصحيحة مم  السؤال الثالث:     
 كلاهما( -شهر رمضان     -د الفطر  يع  ) من المناسبات المرتبطة بأطوار القمر  -1
 أريحا  (  -    القدس     -     الناصرة  ) فلسطين  شمال______   مدينةتقع  -2
 صفر  (   -   رمضان    -   محرم    )  يصوم المسلمون في شهر  ______ -3
 ذو الحجة  (   -محرم         -)   صفر       أول أشهر السنه القمرية هو شهر    -4

 :الجهات الأصلية على الرسمأكمل السؤال الرابع:       
 جنوب  (  - غرب  -شرق    -شمال   )     

 
 
 
 :لا يعجبني( –)يعجبني  بــ )أ( حاكم التصرفات التالية السؤال الخامس: 

 (_ ______________)    .في الصيف حافي القدمين ظ هراً  ولد يمشي -1
 (_ ______________)  .       القبعة للوقاية من أشعة الشمستلميذ يرتدي  -2
 (  ) _______________          عند سفره بالبحر.صيّاد يستخدم البوصلة  -3

 اذكر السببب(  )
 يقل الاعتماد على السخانات الشمسية في فصل الشتاء؟ -1

 .___السبب/ _________________________
 


